

Завершается чемпионат области по футболу. «Динур» провел две финальные игры, третья состоится в Каменском-Уральском 16 октября с местной «Синарой».

В мшущую субботу в очережном матче финального турнира чемпионата области «Динур» принимал каменский «Горняк». С первых минут гости дали понять, что не намерены уступать давящим без боя. В дебюте встречи нас сбил вратарь Алексей Пешков, а затем уже голкипер горняков перевел мяч на угловой после удара Павла Соколова. На 17-й минуте остро сыграл на левом фланге Алексей Костин, которого соперники сбили в пределах штрафной площадки. Соприкасание мяча четко выкатил Соколов — 1:0.

Наши футболисты подержали высокий темп, активно прессинговали по всему полю, заставляя каменщиков торопиться и ошибаться. Однако развить успех до конца первой половины не удалось. Были возможности отличиться и у гостей, но, к счастью для нас, все обошлось.

Вскоре после перерыва отличился Василий Мамаев: выполняя дальний наброс, послал мяч высоко по дуге, и тот опустился за спиной у вратаря в верхнем углу — 2:0. Гол добавил хозяевам азарта,

# Вопрос о чемпионе отложен до субботы



«Горняк» же явно подрастерялся.

Заметной фигурой на поле в эти минуты был Павел Соколов, но ему никак не удавалось исполнить свой бомбардирский акт. Не использовал Павел даже выход один на один, когда захватил ударом, сблизился с вратарем и пробил ему в ноги. И все же, настойчивость нападающего была вознаграждена. За четверть часа до финального свистка при подаче третьего углового Соколов установил окончательный результат — 3:0.

\*\*\*

Победный исход в матче с дублерами «Урала» мог обес-

печить «Динуру» досрочный успех в чемпионате области. В таком случае, выезд в Каменском-Уральский на заключительную встречу уже не имел бы никакого значения.

К сожалению сотен болельщиков, пришедших на холодную встречу походу на заводской стадион, наши футболисты не сумели одолеть чемпиона-2009 и претендента на высший титул в этом сезоне.

Болею того, в первом тайме молодые екатеринбуржцы большую часть времени действовали очень активно, с полной самоотдачей, имели немало возможностей выйти вперед. Огнетушники выровняли

игру ближе к перерыву — повзвучало робко, а потом все решительнее стали угрожать тылам «Урала». На добавленной судьями 46-й минуте рейд предпринял защитник Евгений Саконов, оставивший не у дел четырех соперников. Его удар вратарь дублеров отразил, но Алексей Костин дубил мяч в сетку — 1:0.

Вторая половина претендела на встречных курсах. На поле

было больше суеты, взаимных ошибок в передачах, чем разумных маневров. И много фолов. За одно из нарушений динуровцы были наказаны штрафным, метров с 25-ти, который гости реализовали. До конца половины счет не раз мог измениться в любую сторону, хозяева свои моменты упустили, а нас в ряде эпизодов выручил вратарь Алексей Пешков, а однажды — штанга. Боевая ничья — 1:1.

У «Динура» теперь 52 очка, у каменской «Синары» — 50, у резервистов «Урала» — 49. Исход борьбы за пальму первенства станет известен 16 октября после матчей «Урал-Д» — «Форт» (Сухой Лог) и «Синара» — «Динур». Кстати, на отчетном матче присутствовал в качестве наблюдателей руководящий и тренерский состав каменской «Синары» в полном составе.

С. ПАГУНОВ  
Фото И. МОЛВИНСКИХ